ER AR Q {0l 16~ TE) A 2 YO B —
WX 35 B Q K

ZIP IS WREE O NS MEIE N
SRR ROLLUKEHHMS 4 5 LA
IRIEW A O VR ° M ¥HT RO
S [MREUW (+~) | ° M rQIKE
MRS HIHE 'R O LUEW° [BHTXCH]
VIKEHSmMI{ILOMNB S LR N
S HEE S v LM SEEKE SV DO WHEN-R
e | R |CIMEN BB KK
KDL DAS B8 [EEdm (
N) | e’ ERLBIKENS (WS &<
N [HE | RIBSSEEWLKNY S DL
XRDANUD SRR YA B EK IR
MONIKERNR VRUD5°
S [UK{EHE | SHEIIHEFPIMHES KKKV
AKBON HH QYW N SHP [
TR () | ° DEEEvieHs [RK
e | 20 SHRIVHEE SReNe

WY Z 448 6 K L) o S K S R Hw s H O
WLOBDWNER OSSR VRE (WG R
RS MEHE () | v HILNK
WSS | OB MR SIS L

MR AR\ QIR WD 2 320D B # o8V
| R Pv O QRS e [HEm
A0 1) A D430 TN | ° KL I 0 D
SEEe°

7E$®§uw6w%§“
YIEVEQIRR M.~

LU 5 08 0 R O N O 4L 0 0 B < >
e 1t 10 KB IR 0 00 LG O 420 WO N R
LDERERS REERMHuvLLeW®
LRVERSPIISKIOMEBCIRLD 5
L5 L6EEqIT GEKEM SEKIE) RO (I
PHOHLSHE) < U0 NURKEe°
K TRE SERIOES L2 UK = HagHm b 7
BB 1 <MD 5@ EHALC W Doy
SRYRBEBMEX° HNSIEM L DK
BECRERE (T) MO vLwe®

B SEKRUE<CWER-HIU T D
X LRMREN OV Se° TSR Y’
IR R TR HHEBS S Qe [
ENKR NN 20 004D $E e ¥ 1 KK | HE
O weHiEPWRviRe® = XIEKH
mom (&) © HigES ukaHr)
FRKHH £ KB K HH 0w BH O LK

liiN
N

3 [EHAE] ~FKEN
4 [fRECEERF] T{EvH
5 [X##REBIE]

6 [FEMAEF] BT

2 [f@ERE] RNETERY & - 145/,

v KRBT DREICH B,

1 [BRESAE] 2ABAOEBEMLICRMNE EESD
ZHEDAE D RFFEERE

5 138 - 7o B ER R DB .

Hor,
EE AL

N

RN 46 YRR QS B T O QUENDHIE
HHu B =R [ RevRE0
LUS0° NSRS MHSHIFE LR L

BED ARUSBTEHRKONS0° #W
EFEFER I St [KITHKESEE (1) |
RITARER T BPUKEHay S AT v 8 =3
SRR VY IKE S B # R 10 R 10 46
05 O W° 0B UKERIFWERD

0
X THEERE () | PR HIESR
Rl R RSB

AN K= HEH IV IEP< K8 B EV S
O ND [HEDHIL | Ko38r0i0° Bk & W
DHIS MW RS S RV | ViED
SRR KMURHS R v K SHME wKE
P [KEEKES | Wbl 59N SR IRIH V4P
VXY WHEMON SN W SHI | [
RS [OIH-SK] KNPt v 5e°
[R5 | VR EHNX 1280 [IRERHE (
) | 81248 0 RiltiE SR MM ETIE V8
NR° MM LI O\ S QHFHIE 1 Y=
WO VR OW S LA SRV 50
HUN -2 RHEROLN 500

B 0 $i L) BRI S 4RI w04 © W 5 4K
EHC OIS M) OWimdliet ) v

Haom (D) 2810° WO\ HIEEIR U o
VUM RCH (F) XK
IES [HHIB | 1U48r0° # WMk S HImw
BUKRON [MKCHEMSK ]| ke
E& (9) BKIKE VS 00RO SIE

R~

LMo Ve REZUSem (©) 9
B ot USR5 B B AE LB 0 R IREE T 1)
SH#6230Q D SRR 810°

BLLWIKEEL RO VESRIRD
BHKHeuwEHOV G SETELS
ELnEE (T) R0 500 waQEne

e)
L0 MHRHES T D TR R 2
MR ON S BREH KOS S R
eikke Mel (D) | naEs
< OHEDTLNPC I &Sl
i (D) Lo’ NNLUHEDY
WK Z M H S T EE MR 2 11| SRBRHK < B i o
HEREOBM<S»8e°
#6830 O UL B RPN S0
LKMo S HIM S MM O 587 B’
HHS B KINIT S RIEE ) 1 1) 19| | K S FR&V’
BEECH SIS R | N8e° NLB N
N %0 IR R REEHOVE O SUS
IOH SR S 0° B OV ) Sqoi 2
50 SR B RH P e S 8NN R o

a2
K
®
=
#t

¥

12 [
13 [#
14 (&

15 [H.EBiR]

H%,

16 [ #LEBE] dER)IOFK
17 [@&I5ZERE] BEHTOT

B OREEN S,

2o LM%,

BRENE] R)IIXEAHICH 3 FREENOE,

LBE] AXERHO [REF] |
ENE] XRKSBDEHENDE,

11 [FREXE] ESmE

BRI

BORHEREBR,

ZHB,

THSF R

- 8
VW E 3 4 D>
ﬂ%Mﬁm uWHW&TOh&ﬁ;@»% £ ANV
% ’ 3
§ioleg 3 &
2N T &
BE oy L3 )] .
Wo. IO
EMgole KKK oE =S 2w HE 2V

BE S

N S
© BEYNBILS BB X
B R o@D
Ergite S -1 0
wm@mmm AUERmm:I
mﬂﬁiw.m_mw

PR > 2 ¢
seEaco HATe 2 HO 1 Mg
RV ERE®E

KRV OV 50° Bl SR
NSO R R o NR I £- Bt {650 PRI 7
MBS EEIK RN L
YU RN 50

DR RIKSKE L

) 9 o, Hak <
D K QERBER0IE0 | R810° JIENDHIL: . o £33 56
BEEX Hul <EME g=exe - 2588
DERANL —LIESBEILMHEC ._X +H 5EES
SRGBEVHELHBon e o g ) 5953
B See’ WERLEAMKIATHKIE #2 F= ! N\ SEES
RREOL S 0CRMSS BonBnRo e up an) § 8
o B=mS [HEEH (@) | uwe> B H Is e faim
R 20 QWHE 0 42° M S HIBEMmK e 38 m% ﬂﬂ mm wmmm
HT % O] AKUTIER L T -H S 48 > B = oEly
WIRHE 0 9810° SX L PEEIR I | | b 46 mm oo K SAEY
CRE (0) SMoRe’ WERewsE D 1) 2 o 42 F3ER
sewe B raseue (2) vew B - gEa¥
LR 0 2 KR R B I0 R\ 5100° #54 wm o mw mmmw
SOEE RS [ KK IR | 10 S HEE 5 S O ® W E

¥ 2B
®oD®LY

o
FHVEE ERIRS = W
ORI HIH S B =2
R S A o
K@ a3 bz ¥5 e
TR SURNIE ®S
K
ST
4o =C
12 o®
T}
=
wn
=T
X
=T
T u
=
=
\x E W
ok
*E & E
# 2
(W)
=
o
_ -Iu""""
=
e
¥
=

YAMAGATA ARITOMO

EEE
L
25 ,
° i S
$%2 | gris
BN - L S
852 gF gEe o
ZEz 0! ESS
Bo= & cEE NS
Mﬁﬁé m_ﬁ &0 RN
K28 g & ESwomn
Sw’lw = o0 o
5= g ® B 504 S
| i g 1) 1)
g ED g SRR
R g e BE 0 U
-2 R M g | 8
=3 H g :
&5 R HX yeS28Y
k2 2 3 EL
o B , M. MR |
EEy | Tl
e i 0 fin2
= 8 ¥ eI Qo
2= Sl B & = B



